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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ρεαλιστικό, υλοποιήσιμο και με ισόρροπη αναπτυξιακή κατεύθυνση το 
Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Ασπροπύργου για το 2025.  

 

Η δημοτική αρχή αναγνωρίζοντας τη σημασία των έργων υποδομής και 
ανάπτυξης για τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών παρουσίασε το 
Τεχνικό Πρόγραμμα για το έτος 2025, το οποίο εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία. 
Εκτός από ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο που είναι το πρώτο βασικό ζητούμενο, 
το Τεχνικό Πρόγραμμα έχει στρατηγικό σχεδιασμό και όραμα για ένα 
αναπτυξιακό μέλλον καθώς θέτει σημαντικούς μακροπρόθεσμους στόχους για 
την εξέλιξη του Δήμου μας. Περιλαμβάνει μελέτες, συνεχιζόμενα έργα και 
σημαντικά νέα σε όλους τους τομείς που αφορούν την αστική και κοινωνική 
ανάπτυξη, την αναβάθμιση των υποδομών και την περιβαλλοντική προστασία, 
με γνώμονα και στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών. 

Το Τεχνικό Πρόγραμμα καλύπτει τρεις βασικούς άξονες προτεραιότητας: 

 

1. Περιβάλλον και ποιότητα ζωής 



Ο πρώτος άξονας περιλαμβάνει έργα για τη βελτίωση του φυσικού 
περιβάλλοντος, όπως: 

Αντιπλημμυρική προστασία σε περιοχές του Ασπροπύργου και της Παραλίας, 
με προϋπολογισμό 16.800.000,00 €. 

Δενδροφύτευση δρόμων εκτός σχεδίου και δημόσιων χώρων καθώς και έργα 
περιβαλλοντικής προστασίας, ύψους 600.000,00 €. 

Διαμόρφωση και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων και κατασκευή πάρκων 
ανακύκλωσης. 

Ειδικότερα, προγραμματίζεται η κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων καθώς και 
η ενίσχυση της περιβαλλοντικής προστασίας μέσω έργων που θα βελτιώσουν 
την ποιότητα ζωής των πολιτών και θ’ αναβαθμίσουν τη βιωσιμότητα του τόπου 
μας.  

 

2. Κοινωνική πολιτική, Υγεία, Εκπαίδευση, Πολιτισμός και Αθλητισμός 

Αναφορικά με την κοινωνική πολιτική και τη βελτίωση των υποδομών στην 
Εκπαίδευση και τον Αθλητισμό, το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 

Δημιουργία Δημοτικού Ιατρείου και υποδομών Υγείας. 

Κατασκευή του 2ου Λυκείου και Παιδικού σταθμού στην περιοχή Γκορυτσά. 

Ανακατασκευή και αναβάθμιση γυμναστηρίων καθώς και τη δημιουργία νέων 
αθλητικών υποδομών. 

Προβλέπονται Πολιτιστικά έργα, όπως η ολοκλήρωση του Ωδείου και του 
θερινού Κινηματογράφου. 

Οι συγκεκριμένες δράσεις στοχεύουν στη βελτίωση των κοινωνικών 
υπηρεσιών, της Εκπαίδευσης και του Αθλητισμού, προσφέροντας καλύτερες 
ευκαιρίες για την ανάπτυξη των πολιτών και των νέων μας. 

 

3. Τοπική Οικονομική Ανάπτυξη και Απασχόληση 

Ο τρίτος άξονας εστιάζει στην ανάπτυξη υποδομών για την τοπική οικονομία 
και τη στήριξη της απασχόλησης: 

Δημιουργία υποδομών Smart Cities, με στόχο την ψηφιοποίηση και την 
αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Δημιουργία ‘πάρκων τσέπης’ και έργα βελτίωσης των υποδομών για τη στήριξη 
της τοπικής αγοράς. 



Συμπερασματικά το Τεχνικό πρόγραμμα περιλαμβάνει έναν μεγάλο αριθμό 
από μελέτες και έργα -νέα και συνεχιζόμενα- που αφορούν την προστασία του 
περιβάλλοντος, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής, την αναβάθμιση των 
κοινωνικών υποδομών και την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας. 

 


